



Serie 3

2000 W

2000 W Leistung



80 - 600°C



9 Temperatur-Stufen



150 - 500 l/min.



3 Luftmengen-Stufen

Geeignet für steckbare
Düsen

VDE



CE

Funktionsbeschreibung

Für Heimwerker und Profis gleichermaßen. Unser Multitalent HeatMatic 1920 E mit 2000 W ist langlebig und lässt sich perfekt steuern von 80 - 600°C mit 3 Luftmengen-Stufen von 150 bis zu 500 l/min.

Technische Daten

Temperatur	80 – 600 °C
Luftmenge	150 – 500 l/min
Temperatureinstellung	9-stufig
Einstellung per	Stellrad
Temperaturanzeige	Stellrad mit beschrifteten Stufen
Luftstromregulierung	Stufen
Programmierungsfunktion	Nein
Loc-Funktion	Nein
Resthitzeanzeige	Nein
Cool-Funktion	Nein
Motor, Typ	Bürstenmotor
Heizelement	Keramikheizung
Netzanschluss	220 – 230 V / 50 – 60 Hz
Funktion, Aufhängemöglichkeit	Ja

Heizelement austauschbar	Nein
Wiederanlaufschutz	Nein
Temperaturscanner	Ja
Feinstaubfilter	Nein
Thermosicherung	Ja
Thermoschutzabschaltung	Nein
Düsenaufnahme, Typ	34
Kabellänge	2,2 m
Abmessungen (L x B x H)	253 x 85 x 200 mm
VPE1, Nettogewicht	0,84 kg
Herstellergarantie	3 Jahre
VPE1, EAN	4007841089764
Leistung	2000 W
Produkt Kategorie	Heißluftgebläse

Zubehör

EAN 4007841 074715

Breitschlitzdüse

Zubehör

EAN 4007841 009571	Reduzierdüse
EAN 4007841 070618	Reduzierdüse
EAN 4007841 070717	Reduzierdüse
EAN 4007841 074616	Lötreflektordüse 10 mm
EAN 4007841 053963	Schutzkorb HL 1820 S - HG 2320 E
EAN 4007841 014919	Temperaturscanner HL Scan
EAN 4007841 070311	Abstrahldüse
EAN 4007841 070410	Abstrahldüse
EAN 4007841 068035	Adapterdüse Professional
EAN 4007841 070113	Breitstrahldüse
EAN 4007841 070212	Breitstrahldüse
EAN 4007841 070519	Reflektordüse
EAN 4007841 087715	Winkelflachdüse 40x2 mm für Sickenausblasrohr
EAN 4007841 075569	Heißluftzubehör-Set 12 tlg.
EAN 4007841 078218	Feinstaubfilter HL 1920 E - HG 2320 E

Hot air tool

HM 1920 E

Folding box

EAN 4007841 089764

Article number 089764



series 3

2000 W

2000 W Output



80 - 600°C



9 stage temperature adjustment



150 - 500 l/min.



3 air volume levels



Suitable for pluggable nozzles



VDE



CE

Function description

For DIY enthusiasts and professionals alike. Our all-rounder HeatMatic 1920 E with 2000 W is durable and can be perfectly controlled from 80 - 600°C with 3 air volume levels from 150 to 500 l/min.

Technical specifications

Temperature	80 – 600 °C	Replaceable heating element	No
Airflow rate	150 – 500 l/min	Restart protection	No
Temperature setting	9-stage	Temperature scanner	Yes
Settings made via	Thumbwheel	Fine dust filter	No
Temperature display	Thumbwheel with labelled settings	Thermal cut-out	Yes
Airflow control	Settings	Thermostat	No
Programming function	No	Nozzle receiver, type	34
Loc function	No	Cord length	2.2 m
Residual heat indicator	No	Dimensions (L x W x H)	253 x 85 x 200 mm
Cool function	No	PU1, net weight	0,84 kg
Motor, type	Brush motor	Manufacturer's Warranty	3 years
Heating element	Ceramic heating element	PU1, EAN	4007841089764
Mains power supply	220 – 230 V / 50 – 60 Hz	Output	2000 W
Function, hanger	Yes	Product category	Hot air tool

Accessories

EAN 4007841 074715

Wide-slit nozzle

<https://www.steinell-tools.de/>

Subject to technical modifications

07.2025 Page 1 from 2

Hot air tool

HM 1920 E

Folding box

EAN 4007841 089764

Article number 089764



Accessories

EAN 4007841 009571	Reduction nozzle
EAN 4007841 070618	Reduction nozzle
EAN 4007841 070717	Reduction nozzle
EAN 4007841 074616	Soldering reflector nozzle 10 mm
EAN 4007841 053963	Hot Air Tool Guard Cage HL 1820 S - HG 2320 E
EAN 4007841 014919	Temperature scanner HL Scan
EAN 4007841 070311	Window nozzle
EAN 4007841 070410	Window nozzle
EAN 4007841 068035	Adapter nozzle
EAN 4007841 070113	Surface nozzle
EAN 4007841 070212	Surface nozzle
EAN 4007841 070519	Reflector nozzle
EAN 4007841 087715	Flat angled nozzle 40x2 mm for discharge pipe bead
EAN 4007841 075569	12-piece hot-air accessory kit
EAN 4007841 078218	Fine dust filter HL 1920 E - HG 2320 E

Pistolet à air chaud

HM 1920 E

Boîte pliante
EAN 4007841 089764
Réf. 089764



series 3

2000 W

2000 W puissance



80 - 600°C



Réglage de la température à 9 niveaux



150 - 500 l/min.



3 niveaux de débit d'air



Convient aux buses enfichables



VDE



CE

Description du fonctionnement

Pour les bricoleurs comme pour les professionnels. Notre multitalent HeatMatic 1920 E de 2000 W a une longue durée de vie et se contrôle parfaitement de 80 à 600°C avec 3 niveaux de débit d'air de 150 à 500 l/min.

Caractéristiques techniques

Température	80 – 600 °C
Débit d'air	150 – 500 l/min
Réglage de la température	à 9 vitesses
Réglage par	Molette
Affichage de la température	Molette avec paliers marqués
Régulation du courant d'air	Niveaux
Fonction de programmation	Non
Fonction LOC (Lockable Override Control)	Non
Témoin d'affichage de la chaleur résiduelle	Non
Fonction de refroidissement	Non
Moteur, type	Moteur à balais
Élément de chauffage	Corps de chauffe céramique
Alimentation électrique	220 – 230 V / 50 – 60 Hz
Fonction, suspension possible	Oui

Corps de chauffe remplaçable	Non
Protection anti-redémarrage	Non
Scanner de détection thermique	Oui
Filtre à micropoussières	Non
Fusible thermique	Oui
Arrêt de protection thermique	Non
Logement de la buse, type	34
Longueur du câble	2,2 m
Dimensions (L x l x H)	253 x 85 x 200 mm
UC1, poids net	0,84 kg
Garantie du fabricant	3 ans
UC1, Code EAN	4007841089764
Puissance	2000 W
Catégorie de produits	Pistolet à air chaud

<https://www.steinell-tools.de/>

Sous réserve de modifications techniques.

07.2025

Page 1 de 2

Pistolet à air chaud

HM 1920 E

Boîte pliante
EAN 4007841 089764
Réf. 089764



Accessoires

EAN 4007841 074715	Buse à fente large
EAN 4007841 009571	Buse de réduction
EAN 4007841 070618	Buse de réduction
EAN 4007841 070717	Buse de réduction
EAN 4007841 074616	Buse réflectrice de brasage 10 mm
EAN 4007841 053963	Corbeille de protection HL 1820 S - HG 2320 E
EAN 4007841 014919	Scanner de détection thermique HL Scan
EAN 4007841 070311	Buse déflectrice
EAN 4007841 070410	Buse déflectrice
EAN 4007841 068035	Buse d'adaptation
EAN 4007841 070113	Buse de surface large
EAN 4007841 070212	Buse de surface large
EAN 4007841 070519	Buse réflectrice
EAN 4007841 087715	Buse plate coudée 40 x 2 mm pour tuyau de soufflage moulure
EAN 4007841 075569	Kit de 12 accessoires
EAN 4007841 078218	Filtre à micropoussières 1920 - 2320 E

Pistola termica

HM 1920 E

Scatola pieghevole
EAN 4007841 089764
Art. n. 089764



series 3

2000 W

2000 W potenza



80 - 600°C



Regolazione della
temperatura a 9 stadi



150 - 500 l/min.



3 livelli di volume
d'aria



Adatto per ugelli
innestabili



VDE



CE

Descrizione del funzionamento

Per gli amanti del fai-da-te e per i professionisti. Il nostro HeatMatic 1920 E da 2000 W è resistente e può essere controllato perfettamente da 80 a 600°C con 3 livelli di volume d'aria da 150 a 500 l/min.

Dati tecnici

Temperatura	80 – 600 °C
Volume di aria	150 – 500 l/min
Regolazione della temperatura	a 9 livelli
Regolazione tramite	Rotella
Visualizzazione della temperatura	Rotella di regolazione con livelli segnati
Regolazione del volume di aria	Livelli
Funzione di programmazione	No
Funzione Loc	No
Segnalazione del calore residuo	No
Funzione Cool	No
Motore, tipo	Motore a spazzole
Elemento riscaldante	Riscaldatore in ceramica
Allacciamento alla rete	220 – 230 V / 50 – 60 Hz
Funzione, possibilità di sospensione	Sì

Elemento riscaldante sostituibile	No
Protezione contro il riavvio	No
Rilevatore della temperatura	Sì
Filtro per polveri sottili	No
Termoprotezione	Sì
Spegnimento del riscaldamento in caso di superamento di una determinata temperatura.	No
Sede ugello, tipo	34
Lunghezza cavo	2,2 m
Dimensioni (lung. x largh. x alt.)	253 x 85 x 200 mm
VPE1, peso netto	0,84 kg
Garanzia del produttore	3 anni
VPE1, EAN	4007841089764
Potenza	2000 W
Categoria die prodotto	Pistola termica

<https://www.steinell-tools.de/>

Con riserva di modifiche tecniche

07.2025 Pagina 1 da 2

Pistola termica

HM 1920 E

Scatola pieghevole
EAN 4007841 089764
Art. n. 089764



Accessori

EAN 4007841 074715	Ugello a fessura per flusso allargato
EAN 4007841 009571	Ugello riduttore
EAN 4007841 070618	Ugello riduttore
EAN 4007841 070717	Ugello riduttore
EAN 4007841 074616	Ugello riflettore per saldature 10 mm
EAN 4007841 053963	Gabbia di protezione HL 1820 S - HG 2320 E
EAN 4007841 014919	Scanner termico HL Scan
EAN 4007841 070311	Ugello con bordo
EAN 4007841 070410	Ugello con bordo
EAN 4007841 068035	Ugello adattatore
EAN 4007841 070113	Ugello per flusso allargato
EAN 4007841 070212	Ugello per flusso allargato
EAN 4007841 070519	Ugello riflettore
EAN 4007841 087715	Ugello piatto angolato 40 x 2 mm per il cordolo del tubo di uscita
EAN 4007841 075569	Set di accessori per apparecchio ad aria calda 12 pezzi
EAN 4007841 078218	Filtro per polveri sottili HL 1920 E - HG 2320 E